



耀雪冰雪世界将在9月开业

足不出沪体验“冰雪奇缘”

本报记者 李一平

足不出沪也能享受冰雪运动啦！备受瞩目的上海耀雪冰雪世界将在9月6日于临港滴水湖畔正式开业，标志着上海乃至全国的冰雪旅游产业迈入了一个全新的发展阶段。这座总建筑面积达35万平方米的综合性冰雪度假胜地，不仅填补了上海缺少大型室内冰雪运动空间的空白，更成为临港新片区文体旅商展融合发展的新地标。从今年8月开始，耀雪冰雪世界进入内测，部分游客已经抢先体验全球最大室内滑雪场。

耀雪冰雪世界由上海陆家嘴(集团)有限公司和上海港城开发(集团)有限公司联手打造，是集运动、娱乐、餐饮、购物、会展于一体的一站式冰雪度假项目。项目自2023年起加速推进，经过紧张的建设与调试，终于将在9月6日迎来了首批正式游客。

作为全球最大的室内滑雪场，耀雪冰雪世界的雪世界面积超过9万平方米，垂直落差达60米，拥有近1200米的滑雪赛道，分为初、中、高三个级别，满足不同水平的滑雪爱好者需求。此外，雪世界还建设了国内首条S形3D立体雪道及超20项娱雪项目，包括“雪国列车”“雪山跳台”“飞雪滑翔机”等，为游客带来前所未有的冰雪体验。

“终于可以在上海滑雪了！”“90后”翟俊杰是一名狂热的滑雪爱好者，在上海生活工作的他只要有时间，就要找雪场滑雪，但大一点的雪场基本在上千公里之外，周末两天，路上一天、滑雪半天的节奏让他每次都意犹未尽。

从听到冰雪世界开始建造的消息起，他前前后后跑了很多趟，就是为了向雪友们汇报冰雪世界的最新进展，期待家门口的全球最大室内滑雪场开业，现在终于能过瘾了。

与雪世界相映成趣的是近2万平方米的水世界，这里涵盖近20项嬉水项目，双层立体式设计包含26根水滑梯，其中不乏国内少有的穿层水滑梯和室外悬空水滑梯，让游客在冰雪之

外也能享受水上运动的乐趣。尽管今年水世界仅开放室内层，但已足够让游客在炎炎夏日感受到“冰火两重天”的独特魅力。

水世界五楼的维京港湾是室内区域，这里的峡湾漂流、瀑布泻湖和小维京人探险等项目是孩子们的最爱。喜欢刺激一些的，可以登上楼梯体验从高处旋转而下的水滑梯，一时尖叫、欢笑不断。在内测体验时，上海耀雪置业有限公司常务副总经理殷慷表示：“我们将充分参考内测阶段游客的反馈意见，不断优化运营流程和服务体验。耀雪不仅是上海的冰雪度假区，正式开业后，我们将敞开怀抱欢迎全国和世界各地的冰雪爱好者。”

据了解，耀雪冰雪世界自8月8日起正式售票，游客可通过官方微信小程序或携程、美团、抖音等平台购买指定日票。门票根据旅游淡旺季分为平日票、高峰日票和特别高峰日票，滑雪门票还包含雪服雪具免费租赁服务，娱雪门票则涵盖雪服和雪鞋，为游客提供便捷、贴心的服务。

耀雪冰雪世界的开业不仅吸引了众多滑雪爱好者和游客的关注，还得到了社会各界的广泛赞誉。随着耀雪冰雪世界的正式营业，上海的主题乐园市场也将迎来冰雪运动这一全新“拼图”。

上海师范大学旅游学院副教授刘德艳认为，从上海迪士尼乐园、上海海昌海洋公园、上海欢乐谷到在建的上海乐高乐园，上海主题乐园的类型已经相当丰富，在国际国内旅游目的地中占据了资源高地。耀雪冰雪世界开业后，将为上海的主题乐园市场补上冰雪旅游这一“拼图”，进一步凸显上海文旅资源的集聚效应，让海内外游客“足不出沪”就可一站式畅玩多类型主题乐园，拉动文旅消费并助力上海建设世界著名旅游城市。

可以预见，耀雪冰雪世界将成为上海乃至全国冰雪旅游的新名片，吸引更多国内外游客前来体验冰雪运动的魅力，助力上海建设成为世界著名旅游城市。



内场像是童话镇

专题摄影 周馨



外观很有氛围感

篮球2V2! 南京路夜晚 闪耀双子星



本报记者 丁荣

8月11日傍晚，2024年上海城市街头2V2双子星篮球赛总决赛在人头攒动的中华商业第一街——南京路步行街世纪广场外广场揭开了战幕。

篮球2V2比赛是由黄浦体育局于2023年在上海首度发起，联合洛克篮球执行的一项新潮赛事，在去年成功举办的基础上，为了更好地向全市推广，带来更激烈的竞争和吸引更多的篮球爱好者参与。

今年，这项赛事联动了普陀区和嘉定区共同举办，海选赛在三个区分别举行之后，总决赛汇聚在新改建的世纪广场隆重开启。比赛时间分别是8月3日、4日，10日、11日、16日和17日，为期六天跨周三周。每个比赛日都是从傍晚开始，选手们伴着南京路华灯初上的夜景和川流不息的人流全力拼搏，一决高下。赛事为中华商业第一街构建了一道商旅文体展联动的风景线。同时，有助于广大的市民和游客体验时尚健康的海派体育文化，感受蓬勃向上的大都市活力。

2024年上海城市街头2V2双子星篮球赛，作为“黄浦我来赛”星动系列重点打造的品牌赛事，今后将联动更多的区一起参与举办，推广新形式篮球活动。丰富篮球体系的同时，积极探索赛事区域联合举办新模式，充分发挥赛事衍生效应，促进商旅文体展融合，助推上海全民健身赛事质量，为上海这个繁华都市的街头体育增添一抹亮丽的色彩。

本报记者 丁荣

8月10日，来自沪港澳台165支代表队的千余名选手汇聚静安体育中心，在“相聚上海共闯巅峰”2024沪港澳台青少年体育舞蹈交流暨SOC上海体育舞蹈公开赛的赛场舞步翩翩，在优雅动感的氛围中舞动青春。

SOC上海体育舞蹈公开赛是目前上海较有影响力的国际舞蹈比赛之一，今年赛事规模和专业性有所提升，港澳台参赛选手达200余人，还有来自英国、俄罗斯等地的外籍评审。

同时，该项赛事被列入“上海赛事”赛历，进一步提升赛事影响力。2022年起，这项赛事就与静安商业地标相结合，相继在梅龙镇广场和上海久光中心举办系列活动，让更多市民在购物休闲之时也能接触到体育舞蹈这项运动。

体育舞蹈也称“国际标准交谊舞”，由社交舞转化而来，融体育、音乐、舞蹈为一体，以身体运动的舞蹈化为基本内容，以双人或集体配合为主要运动形式的娱乐型体育运动项目。以男女为伴的步行式双人舞的竞赛项

沪港澳台青少年选手以舞会友 静安打造体育舞蹈品牌赛事



目，分两个项群、十个舞种。其中，摩登舞项群含有华尔兹、维也纳华尔兹、探戈、狐步和快步舞，而拉丁舞项群包括伦巴、恰恰、桑巴、牛仔和斗牛舞。

赛事组委会主任周吉天是首位华人摩登舞世界冠军，他表示今年的赛事中很多香港地区青少年选手都是首次来沪参赛，以体育舞蹈为纽带，搭建

沪港澳台青少年交流的特色平台，有助于弘扬体育精神，增进彼此的了解与友谊，让海峡两岸及港澳地区的交流更加丰富多彩。“我从小就是在静安区读小学的，然后被选中参加体育舞蹈训练，坚持到现在已有30年了，我希望为家乡‘国际静安’打造一项体育舞蹈的品牌赛事，今年这项赛事已经正式列入了上海赛事的赛历。”周吉天与舞伴孙雅洁曾在2006年8月的德国体育舞蹈公开赛(GOC)夺得职业新星标准舞冠军，书写中国体育舞蹈新历史。“我认为作为国际化大都市的上海也可以有SOC(三个字母代表了上海体育舞蹈公开赛的英语首字母)，我希望把这项赛事打造成为上海全球著名体育城市的一项品牌赛事。”周吉天表示，通过三届的成功举办，目前SOC在全国已很有知名度，明年将争取打造成为国际赛事。